
Опис

Цінні злаки, які легко засвоюються, пребіотики – для підтримки здорової
мікрофлори кишківника, дитяча молочна суміш у складі, а не сухе молоко, що є
більш безпечним та корисним для малюків.

Дитяча молочна суміш є джерелом: заліза – для кровотворення та розумового
розвитку, кальцію та вітаміну D – для формування кісток, йоду – для здорового
функціонування щитовидної залози, цинку та вітаміну C – для підвищення
захисних сил організму, вітаміну A – для здорової шкіри, Омега-3 жирні кислоти –
для розвитку мозку та зору.

Продукт не містить:

цукру;
ароматизаторів;
барвників;
консервантів;
без ГМО.

Рекомендації щодо застосування

Використовується в якості прикорму з 6 місяців.

Перш ніж Ви почнете доповнювати раціон дитини прикормом, порадьтеся з
Вашим лікарем-педіатром. Можлива індивідуальна підвищена чутливість до будь-
якого компоненту продукту.

Для здоров’я Вашої дитини дуже важливо, щоб Ви точно дотримувалися
рекомендацій щодо приготування та дозування.

Кашу давайте з ложечки та готуйте для годування завжди свіжу порцію.

Приготування

Готувати на воді. Візьміть необхідну кількість води та сухої каші відповідно до
віку дитини згідно з таблицею дозувань.

1. Закип’ятіть свіжу питну воду та охолодіть її до температури 50°C.
2. Покладіть в тарілку рекомендовану кількість сухої каші (згідно таблиці

дозувань)
3. Відміряйте кип’ячену воду (згідно таблиці дозувань), додайте її у суху кашу

та перемішайте.



4. Залиште кашу на 1 хвилину для досягнення густої консистенції.

Перед годуванням перевірте температуру каші!

Умови зберігання

Непочатий пакет (упаковку) зберігайте у сухому, захищеному від прямих
сонячних променів місці при температурі від 3°C до 25°C.

Початий пакет щільно закривайте та зберігайте у сухих та гігієнічних умовах при
кімнатній температурі, макс. 25°C.

Вміст відкритого пакету використайте протягом 3-4 тижнів.

Склад

Дитяча молочна суміш 45 % (сухе збиране молоко, кокосова, рапсова та
соняшникова олії, суха частково демінералізована молочна сироватка,
мальтодекстрин, вітамін С, заліза сульфат, цинку сульфат, вітамін E, ніацин,
пантотенова кислота, вітамін B1, вітамін A, вітамін B6, вітамін B2, калію йодат,
фолієва кислота, міді сульфат, вітамін K, селен, вітамін D, біотин), 30,9 % злаки
(пшенична крупа з твердих сортів пшениці, пшенична крупа з м’яких сортів
пшениці, вівсяне борошно з цільного вівса, рисове борошно, кукурудзяне
борошно), суха молочна сироватка, декстроза, пребіотики (галактоолігосахариди
з лактози), 3% висушений подрібнений чорнослив, полісахариди, кальцію
карбонат, вітамін B1, вітамін A, вітамін D.


